



4:0击败永昌,鲁能已经久违了这种酣畅淋漓的胜利。 本报记者 王鸿光 摄

找补点豪门的范儿



康慨陈词

李康宁

当英气勃勃的佩莱,带着他美艳的女友,千里迢迢驰援鲁能的时候,这支历尽坎坷的队伍,陡然生出一种蓬荜生辉的反差感。仿佛门前冷落车马稀的没落贵族,某一天突然走进一位贵胄亲戚,那种感觉的确很复杂。

这足以让受尽了窝囊气的哥们儿弟兄,立即活泛起来。他们足以信誓旦旦地指天为誓:“我没撒谎吧,祖上当真是阔过的。”

无论是佩莱还是西塞。他们都需要一段时间,去了解这支队伍的历史与现实。诚然,他们都是见过大场面的人物。甚至就在几天前,还在最顶级的赛场上拼斗。而今为了金银财帛,舍了一身的功名荣耀,来到遥远的东方打工,首先要懂的,就是这里的“水土”。

从足球的角度来讲,佩莱

和西塞的任务要简单得多。不必在芙蓉街口找老鲁菜,也不必赶到大明湖去打听夏雨荷。他们不是来这座城市游览观光的客人,而是披坚执锐的战士。足球场上的规矩,不是如同闲汉们那样,勾肩搭背吆五喝六,口口声声互称兄弟,结果遇上真事儿一哄而散。而是互相成全,为胜利不懈努力。一支球队之中,能力身价总有高下,但一个协同的步调,一个共同的目标,是必须达成的。这种超越个人好恶、江湖积习甚至文化壁障而形成的

向心力,即是所谓的“职业精神”。

踢永昌这个队,不管上半场怎么别扭,但鲁能这个队的心气,还是要赢的。所以下半场的风暴,让人瞠目结舌。一直有些游离的外援们,在压力之下,反而迸发了最大的能量。

一步步来。这场球赢得特爽,但远不是大家想象的那种境界。

由此想到“永昌”这个名字,听起来富丽堂皇。追根溯源,大约是出自始皇帝所制的

传国玉玺,上面有“受命于天,既寿永昌”的文字。但此后这方玉玺并没有保佑大秦。城头变幻大王旗的故事,一幕幕上演。

所以,真正的“永昌”,在于一代代人同心协力的奋斗。对于鲁能而言,亦是如此。既然花了大价钱,做了战力升级,那么上到管理层,下到球员,甚或球迷都该考虑一下,是否应该更职业一些。

花有重开日,人无再少年。到现在为止,鲁能挨的炮仗够多了,该听一声礼花的动静了。

國華印象
GUOHUA IMPRESSION
国/之/华/宅/山/之/印象

三期臻品别墅

盛大开盘

国华16周年庆 4重大礼敬待君至

墅藏天下 大隐于城

273-364m²阔院别墅 221-396m²宽景洋房 现房发售

VIP-LINE **67893077**

接待中心地址/高新区经十东路与凤凰路交汇处北行777米路西
开发商/山东国华时代投资发展有限公司